MATEMATHKA

IK3aMeH 3a KYpC rMMHa3HI€CKOro 06pa30BaHI/Iﬂ

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuyae, xkorna B yCJOBHM He YKa3aH MeTO] pelleHUsl 3ajaHus, Jo0oii Merton,
NPUBOASAIIMI K IPaBHJILHOMY OTBETY, CJe1yeT CYMTATH BEePHbIM, H BbICTABJIATH
MAaKCHMAaJbHOEe KOJIH4eCTBO 0a/II0B.
He tpeOyiiTe BrIYMCICHHI U OOBSICHEHHIA, €CITH OHH HE MPETyCMOTPEHBI B YCIIOBHUH.
BericTaBisiiTe TOJIBKO 11€J10€ KOJIMYECTBO OAIIOB.
He BbIcTaBIIAlTE JONOJHUTENIBHBIE OB
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1 36 1 banner narorcst TOIBKO TP 30.
' ' 4 MIPAaBWJILHOM 3aMOJHEHUN PAMKHU
2 36 90° bamibl garotcs TOJbKO MpU 30.
' ' IIPaBUJILHOM 3aII0OJTHEHUHU PAMKHU
3 36 < bamibl garotcs TOJbKO MpU 30.
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-275 T --=-e--mm- 100% 16.
~X T -~ 16%
4. | 46. 44 rpamma 16275 16.
= Too 16.
-x = 44 (r) 16.
V12 =23 16.
_6 _ 16.
5=2V3
7 4
5. | 46. - /1 53 16.
- Boimosinenue nercTBUU U
MOJy4€HHE 3HAYCHUS
BBIpa)KCHUS, paBHOTO 4 € N 16.
‘A: 1,x1:1,x2:2
(mo 16.) 36
6. | 46. 3 - Beiuncnenue 3HaueHust ’
X2 X1
BBIPOKCHUS X ° + X, 16.
-AD = 8 cm 16.
-m(£BAC) = 30° 16.
-BC=2cMm 16.
7. | 560. 2
10V3 em -AB = 2\/3 cm 16.
- Beiuncnenue miomaau
Tpanenuu 16.
Haumensiiee - CocTaBiieHUE CUCTEMBI U3
8. | 56. YHCII0 paBHO 12, JBYX YpaBHEHUH C IByMsI
HauOOJBIIIEe YHCIIO | HEU3BECTHBIMU (10 Oasuty 3a




paBHO 16 Ka)XXJI0€ YpaBHEHHUE) 20.
- Pemienue nomyyeHHon
CUCTEMBI ypaBHEHHH (110
Oauty 3a HaXOXKICHUE
3HAYCHUS KaXkKJIOTO
HEHU3BECTHOTO) 20.
- [IpaBuibHBIN OTBET 16.
- [Ionmyuenue HepaBeHCTBA
1 2-3x+1)=0 20.
9. | 56. (—oo; —— - Pemenne HepaBeHcTBa
3 2-3(x+1)>0 26.
- 3anuch NMPaBWILHOTO OTBETA 16.
- Haxoxnenue mionaau kyba ¢
pebpom 5 cm 16.
- Haxoxnenue mionaau kyba ¢
pedpom 12 cm 16.
13 c™m - [Tonyyenue ypaBHeHUs
10. | 40. 6a2 = 1014,
r7ie a - AJinHa pedpa TPEThEero
Ky0a 16.
- Haxoxmenue 3HaueHus a U
3aIiCh IPAaBUIILHOTO OTBETA 16.
- 043 16.
-2X—-X2=X(2-X) 16.
—(X—l)(X+2) 'X3—X2—4X+4=
H)ﬁﬂ X2X-1)—-4Xx-1) 16.
11. | 66. X-1DX?-4) = 16.
A=0x+2) X-1DX-2)(X+2) 16.
X - Cokparienue 1poou
X-1DX-2)(X+2)
X2 -X) 16.
- [Tonyuenue ypaBHEeHUsI
m? = 16.
- Pemienue ypaBHeHus
12. | 46. m= -3 m?=9 16.
-m<0 16.
- Be1Oop 3HaueHuss m u 3anuch
16.

IIPpaBUJIbHOI'O OTBCTA

500.




